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BTOPU MOJIVYJI
BapuanT 2

Bpeme 3a paboma — 90 munymu.

IIOKEJIABAME BH YCHHEIIIHA PABOTA!

OTroBopute Ha 3aga4uTe cbC cBo0OAEH OTroBop (ot 26. 10 30. BKJ.) 3anuILIETE B
MpEeJOCTaBeHUs] CBUTBHK 3a CBOOOAHHTE OTrOBOPM, KaTo 3a 3aaauu 29. m 30. 3anumere
I'bJIHUTE peLeHUs ¢ HEOOXOJUMUTE OOOCHOBKH.

Yeprexute B TeCTa ca caMo 3a uirocTpauusi. Te He ca HauepTaHu B Mawad M He ca

npeaHa3sHA4YCHHU 3a JUPCKTHO U3MECPBAHC HAa IBJDKWHU HA CTPaAHU U MCPKHU HA BbIJIA.

BepHuTe OTTOBOPH Ha 3274244 OT 26. 10 28. ce oeHABAT C 10 5 TOYKH

26. 3a KoM CTOMHOCTM Ha MapamMeTbpa d KOPEHBT Ha  YPaBHEHHUETO
x(x—a)—-2ax—a=(x—1)(x+a)—5 e nonoxureneH?

27. Jla ce HaMepu HAN-MaJIKOTO LSJIO YUCIIO0, KOETO € PELIEHNE Ha HEPABEHCTBOTO

2
(2+§) _)6_—21<§(4+§)+5x+1o.

28. B npaBobrenHug TpUBIBIHUK ABC ¢ XACB=90° AL e
prjonoJiopsamara Ha <BAC u Toukarta M e HeliHaTa cpena. AKo
CM npecuua AB B Touka P u CP = CB, na ce Hamepu <BAC.

A P B
3a 3a0auu 29. u 30. mpsabdea 0a 3anuuteme peuieHuUemo ¢ HeodXoouMume 0OOCHOBKIL.

Bepuure pemienns Ha 3aaa4u 29. u 30. ce oneHaBat ¢ mo 10 Touxu

29. ABToOyC TpbIBa 10 aBTOMAarucTpasna ot rpan A 3a rpaa B B 8 4. cyTpuHTa U 0€3 Ja crimpa
npucrtura B B. Jlek aBroMo6uI1 Tpbhrea 15 min no-KbCHO MO chllaTa MarucTpaia ot 4 3a B u
3aJMHHaBa aBToOyca 45 min cieq TpereaHeTo cu. M3BeCTHO BpeMe clie]] TOBa aBTOMOOMITBT
cnupa 3a noyuska. Toii norersst 20 min MO-KbCHO M MPUCTUra B B 3aeHO ¢ aBToOyCa.
ABTOOYCHT U aBTOMOOMIIBT CE€ JBUKAT C MOCTOSIHHU CKOPOCTH, KAaTO CKOPOCTTA Ha
aBTomoOwuua e ¢ 30 km/h mo-rozsiMma oT ckopocTTa Ha aBToOyca. [la ce Hamepu B KOJIKO Yaca
aBTOOYCHT NPUCTHUTa B B U pa3cTOsIHUETO Mexay A U B.

30. B octpobrbianus Tpubr'biHuk ABC ca noctpoenu BucounHute AN (N € BC) u BM
(MeAC), xato CM =BN u <ABM =<«CAN. Jla ce HamepsAT bIIIMTE Ha
TpubrbiiHuKa ABC.



